



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 33-й.
№ 32 (10092).

Среда, 6 февраля 1957 года.

Цена 20 коп.

Машинно-тракторный парк — в полную готовность

Решения декабря Пленума ЦК КПСС вызвали новый подъем трудовой и политической активности масс. Труженики сельского хозяйства республики усиливают социалистическое соревнование за более полное использование резервов, за увеличение производства продукции земледелия и животноводства.

В нынешнем году хлопкоробы Узбекистана взяли на себя большие и почётные обязательства — довести урожайность хлопчатника в среднем до 24 центнеров с одного гектара, слать государству не менее 3 миллионов тонн хлопка-сырца. Успех выполнения этого обязательства закладывается уже сейчас, в дни подготовки к весеннему сезу.

Серьезный экзамен держат механизаторы. Наше сельское хозяйство оснащено могучей техникой. Но как бы ни было велико количество машин, нельзя добиться должного успеха, не организовать правильного их использования, своевременного ремонта, доброкачественного ремонта. Все усилия должны быть направлены к тому, чтобы полностью подготовить машинно-тракторный парк к весне.

Вчера в нашей газете была опубликована сводка о готовности изюмских и пропашных тракторов к полевым работам. Многие МТС республики уже завершают ремонт техники. Более 90 процентов тракторов готовы к выходу в поле в 1-й Гулистанская, 1-й Ташкентская, 1-й Гузарская, 1-й Шахрисабжской и других МТС. Однако в целом по республике подготовка тракторов и сельскохозяйственных машин проходит крайне медленно. В Кашкадарьинской области, например, их отремонтировано всего 40,8 процентов к плану, в Ферганской — 42,9, в Хорезмской — 43,3, в Самаркандской — 48,5 процентов.

Столь низкие темпы ремонта техники объясняются пренебрежительным отношением руководителей районных МТС к прогрессивным методам. В 1-й Кзыл-Тепинской МТС Бухарской области ремонт тракторов производится отсталым бригадным методом. Мастерские работают в одну смену. Плохо организован контроль за качеством — в двух тракторах, вышедших из текущего ремонта, было обнаружено много серьезных дефектов, и их пришлось поставить на повторный ремонт. Директор МТС т. Абдуллаев и главный инженер т. Касанходжаев предоставили ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин самотеку. В этих условиях не приходится удивляться тому, что на 1 февраля план был выполнен всего на 28 процентов.

Подобные факты не единичны.

Они говорят о том, что отдельные руководители партийных, советских и сельскохозяйственных органов, МТС и совхозов проявляют недопустимую беспечность в подготовке к весне, отодвигают ремонт техники на более поздние сроки. Такая практика нетерпима. Необходимо немедленно разобраться с положением дел в каждом совхозе и МТС, использовать все возможности для того, чтобы резко повысить темпы и качество подготовки техники. Надо правильно организовать ремонтные работы узловым методом по новой технологии, ликвидировать кустарницу, ввести

Шестая сессия Верховного Совета СССР

5 февраля в Москве над Большим Кремлевским Дворцом был поднят Государственный флаг Союза Советских Социалистических Республик. Здесь началась свою работу шестая сессия Верховного Совета СССР.

В 10 часов утра открылось заседание Совета Национальностей Верховного Совета СССР. Председательствовал Председатель Совета Национальностей депутат В. Т. Ласис. В 13 часов состоялось заседание Совета Союза, на котором председательствовал Председатель Совета Союза депутат П. П. Лобанов.

В зале заседаний, кроме депутатов, находились многочисленные гости, представители дипломатического корпуса, советские и иностранные журналисты.

На заседаниях палат присутствовали тепло встреченные депутатами и гостями товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, А. И. Кирichenko, Г. М. Маленков, А. И. Миноян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. С. Сабуров, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Л. И. Брежнев, Н. А. Мухитдинов, Д. Т. Шепилов, Н. М. Шверник, А. Б. Аристов, Н. И. Беляев.

На заседании Совета Национальностей с докладом о полномочиях вновь избранных депутатов выступил председатель мандатной комиссии Совета Союза депутат И. Д. Мустафаев. Он сообщает, что с июля 1956 года по февраль 1957 года состоялись выборы в Совет Союза вместо выбывших депутатов по шести избирательным округам. По Иркутскому Северному избирательному округу № 165 депутатом избран Кобелев Б. Н., по Сорочинскому избирательному округу № 352 — Манаков С. А., по Мытищинскому избирательному округу № 21 — Игнатов Н. Ф., по Брянскому избирательному округу № 121 — Редькин А. М., по Новогрудскому избирательному округу № 549 — Бровка П. У., по Симферопольскому сельскому избирательному округу № 210 — Гострий А. В.

Совет Союза Верховного Совета СССР единодушно признал полномочия вновь избранных депутатов.

На заседаниях заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей утверждена повестка дня сессии и порядок ее работы.

Будут рассмотрены следующие вопросы:

1. О плане развития народного хозяйства и Государственном бюджете СССР на 1957 год.

2. Об отнесении к ведению союзных республик законодательства об устройстве судов союзных республик, принятия гражданского, уголовного и процессуального кодексов.

3. Об отнесении к ведению союзных республик разрешения вопросов областного и краевого административно-территориального устройства.

4. Утверждение положения о Верховном Суде СССР.

5. Избрание Верховного Суда СССР.

6. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

7. Вопросы международного положения и внешней политики Советского Союза.

Совет Национальностей, кроме того, включил в повестку дня вопрос об образовании экономической комиссии Совета Национальностей.

Собрание строителей Москвы

4 февраля в Москве, во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина состоялось торжественное собрание, посвященное вручению правительству награды большой группе московских строителей. Присутствовало более 11.000 человек. В президиуме собрания находились товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Миноян, Н. С. Хрущев, Е. А. Фурцева, новаторы московских строек, руководители строительных и проектных организаций, представители партийных, советских и профсоюзных организаций столицы.

Собрание открыла секретарь ЦК и МГК КПСС товарищ Е. А. Фурцева. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР товарищ А. Ф. Горкин зачитал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденом Трудового Красного Знамени треста «Мосжилстрой» орденом Ленина и трестов «Стройтель» и «Мосгидрострой» № 1 — орденом Трудового Красного Знамени.

Под бурные аплодисменты Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ К. Е. Ворошилов вручает орден Трудового Красного Знамени — управляющий трестом «Мосжилстрой» Е. Е. Никонов, орден Трудового Красного Знамени — управляющий трестом «Стройтель» П. С. Исаенко и управляющий трестом «Мосгидрострой» № 1 Г. Н. Кулешов. К. Е. Ворошилов обменивается с ними рукопожатиями.

Затем товарищ К. Е. Ворошилов обратился к собравшимся с речью.

На собрании с речами выступили начальник строительного управления треста «Мосжилстрой» С. В. Елихов, производитель работ СУ-78 треста № 17 «Мосстрой» Я. С. Фадеев, управляющий трестом «Стройтель» П. С. Исаенко, каменщик треста «Мосстрой» Г. М. Таласенко, управляющий трестом «Мосгидрострой» № 1 Г. Н. Кулешов, архитектор Б. С. Мозенцев, директор завода № 21 И. А. Воробьев.

На собрании выступил тепло встреченный присутствующими Первый секретарь ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев.

Собравшиеся с большим подъемом приняли письмо Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР и Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза. (ТАСС).

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УССР

В связи с 50-летием со дня рождения, за долголетнюю и безупречную работу Президиум Верховного Совета Узбекской ССР наградил Валияни Петра Ивановича — главного бухгалтера Управления делами ЦК КП Узбекистана Почетной грамотой Верховного Совета Узбекской ССР.

Соревнование московских и ставропольских металлургов

СТАЛИНГРАД, 5 февраля. (ТАСС). На Ставропольском металлургическом заводе «Красный Октябрь» состоялось расширенное заседание заводского комитета профсоюза вместе с администрацией и представителями московского завода «Серп и молот». Сейчас повсеместно в МТС, колхозах и совхозах развертывается обучение кадров квадратно-гнездовому севу. Всего в весне должны быть обучены около 90 тысяч работников квадратно-гнездового размещения хлопчатника с механизированной обработкой посевов в двух направлениях составит в нынешнем году около миллиона гектаров. Все усилия должны быть направлены на то, чтобы учащиеся хорошо освоили практические навыки получения точных квадратов, регулировки сеялок, внесения одноразмерного сева с посевом минеральных удобрений.

Практика показывает, что важнейшим условием успешного проведения квадратно-гнездового сева и получения точных квадратов является правильный подбор и высококачественное обучение кадров для посева с мелкой проволокой. Сейчас повсеместно в МТС, колхозах и совхозах развертывается обучение кадров квадратно-гнездовому севу. Всего в весне должны быть обучены около 90 тысяч работников квадратно-гнездовых посевных агрегатов, около 10 тысяч рулонных рабочих МТС и около 40 тысяч председателей колхозов, членов правлений и бригадиров полеводческих бригад. Такой размах подготовки кадров требует большого организованности и исключительно серьезного отношения к этому важнейшему делу со стороны партийных, советских и сельскохозяйственных организаций. Необходимо обеспечить высокое качество обучения, обратив особое внимание на то, чтобы учащиеся хорошо освоили практические навыки получения точных квадратов, регулировки сеялок, внесения одноразмерного сева с посевом минеральных удобрений.

Наша Родина идет наступу на сороковой годовщине Великого Октября. Трудящиеся Узбекистана с исключительным подъемом готовятся достойно встретить этот великий праздник и ознаменовать его новыми подвигами в труде. По призыву ростовских механизаторов во всей стране развернулось социалистическое соревнование за досрочную разовую подготовку техники к полевым работам. Поддержать этот призыв, своевременно отремонтировать все тракторы и сельскохозяйственные машины — первейший долг механизаторов республики.

В Министерстве сельского хозяйства РСФСР завершилось совещание, посвященное механизации, трудоемких работ в животноводстве. Принимавшие в нем участие специалисты областных и краевых управлений сельского хозяйства, старшие механизаторы московского завода «Серп и молот» и руководители передовых колхозов обменялись опытом по повышению производительности труда работников животноводческих ферм. Ставропольцы на этот раз опередили своих московских друзей, и кол- лективу завода «Красный Октябрь» присуждено первое место.

В этом соревновании, которое продолжается вот уже 20 лет, нелегко было завоевать победу. Москвичи три квартала подряд уверяли первенство. Ставропольцы настойчиво изыскивали резервы производствия, совершенствовали технологии. Они осуществляли настолько изысканные резервы производствия, что в первом квартале за 1956 года сократили продолжительность плавки на 10 минут и за выполнение поставленного задания за семь часов. Это борьба увенчалась успехом. В четвертом квартале вышли на заводе восьмидесяти новых рабочих против

третьего квартала на 6.000 тонн, а производство проката — на 2.500 тонн.

Хорошо работают ставропольские металлурги и в новом году. Завод успешно справился с январским заданием.

Металлурги заводов «Красный Октябрь» и «Серп и молот» решили продолжить соревнование и привели на себя новые обязательства.

В первом квартале на заводе восьмидесяти новых рабочих против

третьего квартала на 6.000 тонн, а производство проката — на 2.500 тонн. Принято также решение создать межрайонные хлопчатобумажные бригады, которые по договорам с колхозами выполнили бы все работы по водоснабжению — от постройки колодцев до устройства автопоек. Для резкого снижения трудовых затрат на молочнотоварных фермах рекомендовано устраивать дневные площадки. Как показал опыт передовых колхозов Ростовской, Московской и других областей, при машинном доении коров в стаканах на таких площадках одна доярка может обслуживать 50 коров.

Наименее механизированным видом работ до сих пор остается выем-

ка силоса, транспортировка и раздача кормов и особенно — уборка помесячных. Существенным недостатком является то, что силосные ямы и траншеи, склады грубых кормов расположены на значительном расстоянии от помещений для скота. В своем решении совещание подчеркнуло, что первоочередная задача научно-исследовательских сельскохозяйственных институтов и проектных организаций — разработать серий типовых проектов животноводческих ферм, которые предусматриваются бы устройство хранилищ кормов возле скотных дворов.

(ТАСС).

Совет Национальностей, кроме того, включил в повестку дня вопрос об образовании экономической комиссии Совета Национальностей.

Девять лет я работал заведующим животноводческим бригадиром колхоза имени Маленкова, а последние семь лет

руководил

Бригада в течение 1956 года наша бригада вышла на 38 гектаров с 31,5 центнера хлопка. Успех мы заслужили, потому что посевные работы были выполнены вовремя, а также внесены удобрения вовремя.

На заседании Совета Национальностей я выступил с докладом о полномочиях вновь избранных депутатов.

На заседании Совета Национальностей я выступил с докладом о полномочиях вновь избранных депутатов.

На заседании Совета Национальностей я выступил с докладом о полномочиях вновь избранных депутатов.

Предпосевные работы — к 20 февраля

ДЖАНИКУЛ ЮСУПОВ.
Герой Социалистического Труда,
председатель колхоза
имени Чкалова,
Паст-Даргомского района

Был уже семь лет наш колхоз из года в год перевыполнял задания по производству хлопка. В минувшем году мы сдали государству сверх плана около 20 тысяч центнеров хлопка и добились самой высокой урожайности в Самаркандской области — 39,5 центнера с гектара.

Характерно, что даже в годы, когда была очень неблагоприятная погода, колхоз значительно перевыполнял планы хлопкозаготовок. Это объясняется тем, что у нас активно поддерживается все новое, прогрессивное, применяется передовая агротехника. Хозяйство одним из первых в районе полностью перешло на возделывание хлопчатника по схемам межкультурным.

В 1956 году на всей площахе у нас были хорошие всходы, к 10 мая закончили прореживание, к 15 мая — первую обработку.

Обсуждая обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР, колхозники нашей сельхозартели решили в нынешнем году расширить хлопчатниковый клин за счет освоения новых земель на 50 гектаров и бороться за 40-центнеровый урожай. Многие бригады, в частности бригада Героя Социалистического Труда Хамра Иргашева, внесли весной в верхний слой почвы смесь минеральных

К ПОСЕЩЕНИЮ СССР
ДЕЛЕГАЦИЕЙ
НАЦИОНАЛЬНОГО
ФРОНТА
ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ
ГЕРМАНИИ

Президент Парламентской группы СССР Межпарламентского Союза О. В. Куусинен направил Президенту Национального Совета Национального Фронта Демократической Германии профессору Эриху Корренсу телеграмму следующего содержания:

«Руководствуясь стремлением к дальнейшему развитию и укреплению дружбы между германским и советским народами, Парламентская группа СССР Межпарламентского Союза была бы рада принять в феврале 1957 года в СССР делегацию Национального Фронта Демократической Германии для ознакомления с жизнью советского народа.

Мы были бы благодарны зауважение относительно принятия нашего приглашения и приемлемого времени прибытия Вашей делегации в Москву».

Профессор Э. Корренс в ответной телеграмме на имя О. В. Куусинена сообщил:

«С большой радостью и благодарностью Президиум Национального Совета Национального Фронта Демократической Германии принял Ваше дружеское приглашение направить в СССР делегацию с визитом дружбы.

Мы хотели бы просить Вас ожидать нашу делегацию в Москве во второй половине февраля. Выезд делегации из Берлина намечен на 16 февраля».

«МАНИФЕСТАЦИЯ
ВЫСОКОЙ
ГРАЖДАНСКОЙ
СОЗНАТЕЛЬНОСТИ»

«Сынкейт» о результате выборов в Великом Национальном собрании Румынской Народной Республики

БУХАРЕСТ, 5 февраля. (ТАСС). Газета «Аль-Джумхур» комментирует выборы в Великом Национальном собрании Румынской Народной Республики, указывая, что они явились «манифестацией высокой гражданской сознательности».

Газета «Сынкейт» подчеркивает энтузиазм, проявленный избирателями на выборах, и высокую политическую активность трудящихся в ходе избирательной кампании. В день выборов, пишет газета, миллионы людей отдали свои голоса за политику партии и правительства, за программу социалистического строительства в Румынии, за повышение материального благосостояния народа, за внешнюю политику, направленную на защиту национальных интересов, укрепление мира во всем мире и укрепление единства социалистических стран.

Выборы, указывает в заключение «Сынкейт», показали, что единство партии, правительства и народа стало прочнее, чем когда-либо, и это единство является гарантией осуществления политики партии, выражющей интересы трудящихся.

ГОСДЕПАРТАМЕНТ США
ПРЕПЯТСТВУЕТ
МЕЖДУНАРОДНОМУ
СОТРУДНИЧЕСТВУ
АМЕРИКАНСКИХ
СПОРТСМЕНОВ

С 24 февраля в Москве начнутся соревнования на первенство мира и Европы по хоккею с шайбой.

Эти соревнования по поручению Международной лиги хоккея (ЛХЛ) проводятся секцией хоккея СССР.

Как организатор первенства, секция хоккея Советского Союза привлекла на соревнования команды национальных хоккейных федераций, являющихся членами ЛХЛ. В настоящее время уже поступили заявки на участие из ряда стран, команды которых в 1956 году выступали на первенстве мира, Европы и VII зимних олимпийских играх в Италии.

На днях сессия хоккея СССР получила от руководства хоккейной ассоциации США из Бостона телеграмму следующего содержания: «Сожалеем, что госдепартамент сообщил, что он не выдаст визы нашей команде на выезд в Россию для участия в первенстве мира по хоккею. Извините. Привет».

Всесоюзная хоккейная секция советских хоккеистов рассматривает отказ госдепартамента США в выдаче американским спортсменам выездных виз как грубое противодействие госдепартамента искренним желаниям американских спортсменов в развитии международного сотрудничества и установлении дружеских связей с советскими спортсменами.

Всесоюзная хоккейная секция разделяет сожаление американской хоккейной ассоциации в связи с запрещением хоккеистам США участвовать в чемпионате мира.

Пребывание Г. К. Жукова в Индии

УТАКАМУНД, 4 февраля. (Спецкор, ТАСС). Вчера Маршал Советского Союза Г. К. Жуков, совершивший поездку по Индии, прибыл из Коинчи в Комбатор.

На аэродроме в Комбаторе Маршал Г. К. Жукова встретили министры штата Мадрас и представители местной общественности. Исключительно радушную встречу оказали Маршалу жители Комбатора. В тот же день Г. К. Жуков прибыл в Утакамунду.

Перед отлетом из Коинчи корреспондент агентства Пресс Траст об Индии попросил Маршала прокомментировать сообщение о смерти героя фельдмаршала Паулюса. Г. К. Жуков сказал, что, когда он узнал о смерти Паулюса, он вспомнил агрессию фашистской Германии в 1941 году.

В то же время, сказал Маршал, я не могу не отдать должное лично Паулюсу как весьма опытному полководцу. В результате поражения немецких войск под Москвой, и Сталинградом, а

также в ряде других мест, сказал Г. К. Жуков, и особенно после разгрома фашистских армий, Паулюс многое оценил по-новому и понял, в чем заключаются подлинные интересы немецкого народа, его истинный друг и кто — действительный враг. Я думаю, что немецкие солдаты и офицеры, возвращающиеся в Вермахт, так же, как и общественность Западной Германии, сейчас, в день смерти Паулюса, серьезно подумают над тем, куда ведет их аденauerовская политика.

ДЕЛИ, 4 февраля. (ТАСС). Как передает радио Коломбо, сегодня Цейлон отмечает девятую годовщину независимости. На празднование Дня независимости в столице прибыло необычно много народа со всех концов острова. В Колombo на площади Независимости состоялся физкультурный парад.

На параде присутствовали генерал-губернатор Гунтилеке, премьер-

министр Бандаранайке, премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-ляй, заместитель премьера КНР Хо Лун.

ЦЕЙЛОН ОТМЕЧАЕТ 9-Ю
ГОДОВШИНУ
НЕЗАВИСИМОСТИ

ДЕЛИ, 4 февраля. (ТАСС). Как передает радио Коломбо, сегодня Цейлон отмечает девятую годовщину независимости. На празднование Дня независимости в столице прибыло необычно много народа со всех концов острова. В Колombo на площади Независимости состоялся физкультурный парад.

На параде присутствовали генерал-губернатор Гунтилеке, премьер-

XI сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 4 февраля. (ТАСС). Генеральная Ассамблея ООН закончила обсуждение вопроса о положении на Ближнем Востоке.

На пленарных заседаниях 2 февраля выступили Л. Е. Кизя (Украинская ССР), Лодж (США), Ульрих (Чехословакия), Пирсон (Банда), Криппен Менон (Индия), Нобл (Англия), Фавзи (Египет), К. В. Киселев (Белорусская ССР), Мухамед Ахмед (Судан), глава советской делегации В. Б. Кузнецов и другие.

Затем председатель Ассамблеи объявил, что он намеревается начать голосование по двум проектам резолюций, обсуждавшимся на пленарных заседаниях. Как известно, эти проекты резолюции были составлены по инициативе США и внесены от имени делегации США, Бразилии, Колумбии, Индии, Испании, Норвегии и Югославии.

Первый проект резолюции, ссылаясь на предыдущие резолюции Генеральной Ассамблеи, осуждает Израиль за невыполнение решения о полном выводе его войск и «приводит Израиль без дальнейшего промедления закончить вывод своих войск за линию переговоров»; во втором проекте резолюции предусматривается размещение чрезвычайных сил ООН на египетско-израильской демаркационной линии и осуществление других мер, предложенных генеральным секретарем ООН в его докладе.

Взызвав слово по порядку ведущий слово по порядку ведущий

в ПОЛИТИЧЕСКОМ КОМИТЕТЕ

НЬЮ-ЙОРК, 5 февраля. (ТАСС). Вчера Политический комитет Генеральной Ассамблеи ООН начал обсуждение алжирского вопроса. Этот вопрос включен в повестку дня текущей сессии Генеральной Ассамблеи по требованию 15 стран Азии и Африки. В меморандуме, сопровождавшем данное требование, указаны страны, напоминают, что в 1955 году «репрессии и разрушения усилились и положение настолько ухудшилось, что у нас нет иного выхода, кроме как просить Ассамблею включить алжирский вопрос в повестку дня XI сессии».

Первым в Комитете выступил министр иностранных дел Франции Пино. Он изложил позицию французского правительства: «Мы никогда не признавали, — заявил он, — компетентности ООН в отношении выставления глубокого беспокойства». В заключение авторы меморандума указывают, что с 1955 года «репрессии и разрушения усилились и положение настолько ухудшилось, что у нас нет иного выхода, кроме как просить Ассамблею включить алжирский вопрос в повестку дня XI сессии».

Пино пытался представить национально-освободительное движение в Алжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

Вечер
СОВЕТСКО-ИНДИЙСКОЙ
ДРУЖБЫ В КОЛХОЗЕ

КИБРАЙ (Ташкентская обл.), 5 февраля. (УЗТАГ). В клубе колхоза имени Сталина, Орджоникидзевского района, состоялся вечер советско-индийской дружбы. Его открыл заместитель председателя правления Узбекского общества культурной связи с заграницей Б. Ф. Саидов.

С докладом о своей трехнедельной поездке по Индии перед хлонкорами выступил председатель колхоза имени Сталина, кандидат сельскохозяйственных наук Герой Социалистического Труда Н. Манинов. Он рассказал о посещении Дели, Калькутты, Бомбея и других городов дружественной страны, о встречах с индийскими рабочими и крестьянами, строящими новую жизнь.

— Повсюду, где мы побывали, — сказал тов. Манинов, — мы ощущали крепкую дружбу между индийским и советским народами. На митингах и собраниях тысячи индийцев встречали нас дружественными взглядами «Хинди — руси бхай, бхай!».

В заключение вечера состоялся концерт мастеров искусств республики. Перед колхозниками выступили народная артистка Узбекской ССР Мухаррам Тургунбаева и лауреат Всемирного фестиваля молодежи и студентов Тамара Юнусова, побывавшие в Индии.

ПЕРВЕНСТВО
УЗБЕКИСТАНА
ПО ШАШКАМ

В Ташкентском клубе связи начались соревнования на первенство Узбекской ССР по шашкам.

В соревновании участвуют 16 шахматистов. Среди них — мастера спорта ССР Якубов, Каницик и Яворский, кандидаты в мастера Александров, Берштейн и Полосу, перворазрядники Ютландов, Кац, Васильевский, Беляев и другие.

БАКСИЧИКЕР.
Мастер спорта ССР.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Бдительность вахтера

Санитары отделения перевивали кровь Ташкентского медицинского института Т. Шабанова, уходя с работы, оставила включенную электроплитку, на которой находился бак с бельем.

Через несколько часов белье загорелось. Пожар предотвратила вахтер смежного Санитарного института З. Мингазова. Она заметила дым и сообщила об этом в пожарную охрану.

Редактор С. С. ЧЕРНИК.

ПОДРЫВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГОЛЛАНДСКИХ
КОЛОНИЗАТОРОВ ПРОТИВ ИНДОНЕЗИИ

ДЖАКАРТА, 5 февраля. (ТАСС). Как сообщает газета «Мингун», из голландского офицера Де Бур занизилась провокационной деятельности в Индонезии, пытаясь организовать в меморандуме, «нальжны на восстановление мира в Алжире не оправдывались. Вместо того, чтобы начать проводить политику примирения, Франция продолжает осуществлять в широких масштабах военные репрессивные меры, которые ежедневно приводят к гибели многих людей и к уничтожению имущества».

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отмечается, что со времени X сессии Генераль-

ского комитета в Альжире как «подрывное» движение, «инспирированное коммунистами». Пино не закончил свое выступление на утреннем заседании и продолжил его на дневном заседании.

В меморандуме далее отм